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LA LIC. ELVIRA PANIAGUA RODRÍGUEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL  DE CELAYA, GTO., A LOS HABITANTES DEL MISMO HACE SABER, QUE EN LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL DÍA 12 DE AGOSTO DE 2021, FUE APROBADA LA EMISIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN DERECHOS HUMANOS  QUE INTEGRARÁ EL CONSEJO DE PLANEACIÓN DEL DESARROLLO MUNICIPAL (COPLADEM), CON LA FINALIDAD DE INVOLUCRAR A LA SOCIEDAD ORGANIZADA EN LA PLANEACIÓN DEL DESARROLLO MUNICIPAL Y EN LA DIFUSIÓN DE LA CULTURA DE RESPETO A LOS DERECHOS HUMANOS.
POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 115 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO SE EMITE LA SIGUIENTE:
CONVOCATORIA
DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 110, 112 Y 115, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO; 16, 17 INCISO “I”, 19, INCISOS A) AL H) DEL ARTÍCULO 22  Y 23, DEL REGLAMENTO DE PLANEACIÓN PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL PARA EL MUNICIPIO DE CELAYA, GTO; SE INVITA A PARTICIPAR  A LAS ORGANIZACIONES SOCIALES, ASOCIACIONES CIVILES, EMPRESARIALES, CÁMARAS, COLEGIOS DE PROFESIONISTAS, CLUBES DE SERVICIO, PATRONATOS, FUNDACIONES, INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y OTROS ORGANISMOS REPRESENTATIVOS DE LA SOCIEDAD, PARA QUE PARTICIPEN EN EL PROCESO DE INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS CUYO PROCESO SE REGIRÁ BAJO LAS SIGUIENTES:
BASES
PRIMERA: LA PRESENTE CONVOCATORIA SE EMITE CON EL OBJETO DE PROMOVER LA PARTICIPACIÓN DE LA SOCIEDAD ORGANIZADA; A FIN DE QUE SE INTEGRE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL CONSEJO DE PLANEACIÓN PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL (COPLADEM), COMO UN ORGANISMO TÉCNICO Y CONSULTIVO DEL H. AYUNTAMIENTO EN MATERIA DE PLANEACIÓN DEL DESARROLLO MUNICIPAL. POR LO QUE LOS PARTICIPANTES INTERESADOS DEBERÁN ACREDITAR EN TIEMPO Y FORMA LOS DOCUMENTOS Y REQUISITOS SEÑALADOS EN LA PRESENTE CONVOCATORIA, PARA SER CONSIDERADOS EN EL PROCESO DE INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN DE TRABAJO MENCIONADA CON ANTERIORIDAD.
SEGUNDA: LOS DOCUMENTOS QUE DEBERÁN PRESENTAR AL MOMENTO DE SU REGISTRO SON LOS SIGUIENTES:

1. CURRÍCULUM VITAE DEL PARTICIPANTE. 
2. ORIGINAL PARA COTEJO Y COPIA SIMPLE DEL ESCRITURA CONSTITUTIVA DEL ORGANISMO PARTICIPANTE DEBIDAMENTE INSCRITA ANTE EL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y DEL COMERCIO A LA QUE PERTENECEN.
EN EL CASO DE LOS COMITÉS DE COLONOS, ESTOS DEBERÁN ESTAR INSCRITOS EN EL PADRÓN MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y DEBERÁ PRESENTAR COPIA SIMPLE DEL ACTA DE ASAMBLEA U OTROS DOCUMENTOS LEGALES QUE ACREDITEN SU EXISTENCIA.

EN EL CASO DE ESTUDIANTES O ACADÉMICOS, DEBERÁN PRESENTAR CONSTANCIA EXPEDIDA POR LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA DE PROCEDENCIA.

3. CARTA DE EXPOSICIÓN DE MOTIVOS ESPECIFICANDO LOS MOTIVOS BAJO LOS CUALES DESEA PARTICIPAR. 
4. CARTA DE DESIGNACIÓN DEL PARTICIPANTE FIRMADA POR EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA ORGANIZACIÓN, ACOMPAÑÁNDOLA CON COPIA DE LA CREDENCIAL DE ELECTOR DE DICHO REPRESENTANTE. ASÍ MISMO, MANIFESTANDO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE EL PARTICIPANTE ES DE RECONOCIDA PROBIDAD Y RECTITUD.  
5. COPIA SIMPLE DE LA CREDENCIAL DE ELECTOR DEL PARTICIPANTE.
6. COPIA SIMPLE DEL COMPROBANTE DEL DOMICILIO DE LA ASOCIACIÓN.
TERCERA: EL REGISTRO DE LAS PROPUESTAS SE HARÁ ANTE LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO UBICADA EN EL EDIFICIO DE PRESIDENCIA MUNICIPAL CON DOMICILIO EN PORTAL INDEPENDENCIA #101 ZONA CENTRO, EN UN HORARIO DE 08:00 AM A 16:00PM, A PARTIR DEL 16 AL 25 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO.

CUARTA: LA COMISIÓN DE TRABAJO DE DERECHOS HUMANOS ESTARÁ INTEGRADA POR UN MÍNIMO DE DIEZ A UN MÁXIMO DE VEINTE PERSONAS DE LA SOCIEDAD ORGANIZADA. LA ELECCIÓN DE LOS PARTICIPANTES QUE INTEGRARÁN CADA UNA DE LAS COMISIONES DE TRABAJO, SERÁ DEFINIDA POR LA COMISIÓN DE GOBIERNO, REGLAMENTOS Y JUSTICIA MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO, QUIEN PROCURARÁ EN LA MEDIDA EN QUE EL NÚMERO REGISTROS LO PERMITA, QUE LA COMISIÓN ESTÉ CONFORMADA POR EL MISMO NÚMERO DE INTEGRANTES TANTO DE MUJERES COMO DE HOMBRES Y BUSCANDO LA INTEGRACIÓN DE JÓVENES, GRUPOS ÉTNICOS Y PERSONAS DE LA TERCERA EDAD.

PARA TAL EFECTO, LA ELECCIÓN DE LOS INTEGRANTES DE ENTRE LAS PERSONAS INSCRITAS, SERÁ CONFORME AL ANÁLISIS DEL PERFIL DE CADA UNO DE LOS ASPIRANTES EN RELACIÓN A LA COMISIÓN A CONFORMAR, Y EN SU CASO, ATENDIENDO A LOS CRITERIOS SEÑALADOS EN EL PÁRRAFO ANTERIOR. 
QUINTA: LAS PERSONAS QUE INTEGRARÁN LA COMISIÓN, SERÁN NOTIFICADAS MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO Y/O LLAMADA TELEFÓNICA A EFECTO DE INFORMARLES SOBRE LA EXPEDICIÓN DE LA CONSTANCIA QUE LO ACREDITA COMO INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE TRABAJO RESPECTIVA, EMITIDA POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL DENTRO DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL 31 DE AGOSTO AL 3 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. 

SEXTA: SE GARANTIZARÁ QUE SE CUENTE CON LOS RECURSOS ECONÓMICOS SUFICIENTES PARA LA DIFUSIÓN DE LA PRESENTE CONVOCATORIA TANTO EN MEDIOS TRADICIONALES COMO ELECTRÓNICOS.
PARA ELLO, SE INSTRUIRÁ LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO PUBLIQUE LA PRESENTE CONVOCATORIA POR UN TERMINO DE 1 DÍA EN PERIÓDICOS DE MAYOR CIRCULACIÓN EN EL MUNICIPIO

DE IGUAL MODO Y PARA EL MISMO FIN, SE INSTRUIRÁ A LA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL PARA QUE REALICE SU DIFUSIÓN EN REDES SOCIALES ADEMÁS DE PUBLICITAR LA PRESENTE CONVOCATORIA EN PAGINAS OFICIALES DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL.

SÉPTIMA. LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS SE LLEVARÁ A CABO EN LA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO INMEDIATA SIGUIENTE PARA LA TOMA DE PROTESTA DE QUIENES LAS INTEGRARÁN, EN EL LUGAR Y HORARIO QUE POSTERIORMENTE SE ESTABLEZCA.
OCTAVA. TODO LO NO PREVISTO EN LA PRESENTE CONVOCATORIA SERÁ RESUELTO POR LA COMISIÓN DE GOBIERNO, REGLAMENTOS Y JUSTICIA MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO.
LIC. ELVIRA PANIAGUA RODRÍGUEZ
PRESIDENTA MUNICIPAL.
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